

Na temelju članka 18. Statuta Grada Križevaca ("Službeni vjesnik Grada Križevaca" broj: 4/09, 1/13, 1/16, 1/18 i 3/18), Gradsko vijeće Grada Križevaca na 12. sjednici održanoj dana 11. rujna 2018. godine donijelo je

## ZAKLJUČAK

o usvajanju informacije o aktivnostima na izgradnji sportsko-rekreativnog kompleksa i uređenju atletske staze

### I.

Usvaja se Informacija gradonačelnika Grada Križevaca o aktivnostima na izgradnji sportsko-rekreativnog kompleksa i uređenju atletske staze.

### II.

Grad Križevci je pripremio dokumentaciju za 2. natječaj za projekt „Zajednički razvoj sportskih, rekreativnih i ekoturističkih lokacija u Križevcima i Nagyatadu“, skraćeno naziva EcoNaK, iz programa Mađarska-Hrvatska s partnerom Gradom Nagyatadom.

Ukupna vrijednost projekta je 1.467.199,85 EUR, odnosno oko 11.150.000,00 kuna, od čega je proračun Grada Križevaca 783.089,20 EUR.

### III.

U sklopu projekta iz točke II. Odluke, u Križevcima je planirana izgradnja jedinstvenog sportsko-rekreativnog kompleksa na području gradskog stadiona, sportske dvorane, srednjih škola pa sve do Ratarske šume s unutaršnjim i vanjskim sadržajima, odnosno osmišljavanje, povezivanje i opremanje postojećih sadržaja i dopunjavanje istih novom infrastrukturom i sadržajima.

Navedeno u stavku 1. obuhvaća:

- uređenje gradskog stadiona (u prvoj fazi sanaciju i popravak atletske staze i borilišta sa svom komunalnom infrastrukturom),
- izgradnju *workout*, *skate* i *bike* parka (*workout* = vanjsko vježbalište) na livadi iznad sportske dvorane sa svom opremom, skakaonama i rampama,
- uređenje staze za rekreativno trčanje prema Ratarskoj šumi i
- uređenje okoliša, površina za odmor i druženje.

GRADSKO VIJEĆE GRADA KRIŽEVACA

KLASA: 620-01/18-01/10

URBROJ: 2137/02-01/03-18-3

Križevci, 11. rujna 2018.

PREDSJEDNIK  
Marko Katanović

## Obrazloženje

U planu Grada Križevaca je projekt stvaranja velikog sportsko-rekreativnog kompleksa koji će obuhvatiti područje gradskog stadiona, zelenih površina uz srednje škole, sportske dvorane pa sve do Ratarske šume.

Radi se o projektu skraćenog naziva EcoNaK, koji je u potpunosti spreman za prijavu na 2. natječaj iz programa Mađarska-Hrvatska s partnerom Gradom Nagyatadom. Puni naziv projekta je "Zajednički razvoj sportskih, rekreativnih i ekoturističkih lokacija u Križevcima i Nagyatadu". Ukupna vrijednost projekta je 1.467.199,85 EUR, odnosno oko 11.150.000,00 kuna, od čega je proračun Grada Križevaca 783.089,20 EUR.

Ideja sportsko-rekreativnog kompleksa u Križevcima:

U Križevcima je planirana izgradnja jedinstvenog sportsko-rekreativnog kompleksa na području gradskog stadiona, sportske dvorane, srednjih škola pa sve do Ratarske šume sa unutarnjim i vanjskim sadržajima, odnosno osmišljavanje, povezivanje i opremanje postojećih sadržaja i dopunjavanje istih novom infrastrukturom i sadržajima.

To obuhvaća:

1. uređenje gradskog stadiona (u prvoj fazi sanaciju i popravak atletskog trkališta i borilišta sa svom komunalnom infrastrukturom)
2. izgradnju workout, skate i bike parka (workout = vanjsko vježbalište) na livadi iznad sportske dvorane sa svom opremom, skakaonama i rampama
3. uređenje staze za rekreativno trčanje prema Ratarskoj šumi
4. uređenje okoliša, površina za odmor i druženje

U budućnosti se može planirati nastavak tog projekta u smjeru sportskih kamp programa za rukometne, nogometne, atletske ekipe školskih uzrasta, gdje Križevci mogu ponuditi višednevne i višetjedne programe priprema i kondicijskih treninga mlađim uzrastima iz drugih gradova, kao što je uobičajeno da se sportske pripreme odrađuju u drugim sredinama, radi promjene okoline, koncentracije i teambuildinga.

**Upravni odjel za odgoj, obrazovanje, kulturu, sport, socijalnu skrb, nacionalne manjine i turizam**